



В Волгоградской области руководство Следственного управления вместе с представителями других силовых ведомств и органов власти почтили память офицеров контрразведки



В преддверии празднования Дня Победы руководство следственного управления СК России по Волгоградской области совместно с представителями других силовых ведомств региона и временно исполняющим обязанности губернатора Волгоградской области почтили память офицеров контрразведки, отдавших свою жизнь за Победу, за будущее нашей страны, мир и благополучие ее граждан. Возложение венков и цветов прошло у подножья памятника воину-чекисту, установленного в честь офицеров Сталинградского фронта, солдат и командиров 10-й дивизии НКВД, которые стояли насмерть, защищая Сталинград от фашистских захватчиков. Память героев той страшной войны, погибших при исполнении служебного долга, присутствующие почтили минутой молчания.

08 Мая 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522113>